CAN-AM Maverick X3, 1000, 2017-

HanmeHoBaHve BaraxHuk Komnnekrauus ."i&
Oy
Ochuacts  40.MP 0483V 3) 1% CTON@ nooan M6 = 9.8 Nm
3) 4x NepeknagunHa @?&
4) 1x Yeunutenb
5) 1x Yeunutenb RAY
6) 2x KpoHLUTEH »Ow
7) 3x Yeunutenb M10 = 47 Nm

8) 3x Ycunutenb
9) 3x NnacTtuHa
4x Bont M10x25
46x BuHT M6x25
46x Marika M6
4x anka M10
62x Lllanba 6

4x lanba 10
4x lanba 10I"

MHCTpyKUMA No ycTtaHOBKe

—

. Mpoceepnutb oTBEpCcTUA d=14 MM B NSIACTUKOBOW KpbILle N0 OTBEPCTUAM B
MeTannMyecKkon pame Kapkaca.

. CobpaTb 60KOBblE CTOMKM C YCUNUTENSIMU, NCNONb3YSA BUHTLI M6X25 1 raiku
M6. Wanby 6 yctaHoBUTbL NoA rarky. bont M10x25 ¢ wanbamu BNOXUTb B
3agHuWe OTBEepCTUS 40 YCTaHOBKN Hapy>Horo yeunutens. O6TaHyTb Kpenex
CTOEeK.

3. CobpaTb nepeknagnHbl, NCNonb3ys BUHTLI M6x25 1 rankmn M6. LLanbbl
YCTaHOBWUTb U NOA BUHTbI U NOA ranku. He o6tsarmeaTs.

. YCTaHOBUTb KOP3UHY Ha KpbliLly, ncrnonb3yst 6ontel M10x25 u ranku M10.

. OBTSHYTb Kpenex.

. YCTaHOBUTb NNAacTUHbI Ha nepeknaguHbl, UCNosb3yst BUHTbI M6X25 1 rankm
M6. MNMnacTuHbl MOXHO pacnonaraTb B MobbIX yOOOHbLIX MecTax.

7. YCTaHOBUTb KPOHLWITENHbI AN OMOMHUTENBHOMO OCBELLIEHUS, UCMONb3Yys

BUHTbI M6x25 1 ranikmn M6.

N

o OB

T Oor

www.stormprotect.ru

T Oor

www.stormprotect.ru




	Страница 1

